

Меры по повышению качества и доступности агрострахования обсуждены 28 марта в Минсельхозе России в ходе совещания «О ситуации в сельскохозяйственном страховании с государственной поддержкой».

В мероприятии, которое прошло под председательством заместителя министра РФ Елены Фастовой, приняли участие президент Национального союза агростраховщиков Корней Биждов, директор Депэкономки и господдержки АПК Минсельхоза Галина Фомина и другие представители финансово-экономического блока министерства, исполнительный директор НСА Мухарбий Борануков, руководители профильных направлений всех страховых компаний – членов НСА.

В ходе совещания замминистра Елена Фастова напомнила о задаче увеличения доли застрахованных посевов в стране до 30% к 2030 году и сделала особый акцент на мерах по повышению качества работы страховых компаний, необходимости упрощения процедур агрострахования, активизации разъяснительной работы в регионах, повышению квалификации работников филиалов страховщиков в вопросах агрострахования.

Участники совещания обсудили эти и иные возможные решения по совершенствованию системы агрострахования, в числе которых использование цифровых технологий, как для упрощения процедур заключения договоров агрострахования и оформления страховых случаев, так и с целью повышения информированности сельхозпроизводителей о действующих в их регионах агростраховщиках.

В своем выступлении Президент НСА Корней Биждов поблагодарил Минсельхоз за системную последовательную работу и реализацию новых решений в развитии отечественной системы агрострахования и сообщил позицию страхового сообщества по возможным решениям ряда проблемных вопросов сельхозстрахования. На совещании также выступили с конкретными предложениями и комментариями заместитель гендиректора СК «РСХБ-Страхование» Олег Блинков, руководитель управления сельхозстрахования СК «АльфаСтрахование» Станислав Кондратьев, вице-президент

САО «ВСК» Борис Сергеев.

«Компании НСА готовы обеспечить страховую защиту сельхозпроизводителей, планомерно увеличивая охват сельхозплощадей страхованием в обозначенных Минсельхозом России масштабах. Повышение качества страховой защиты – одна из важнейших задач, которые стоят сегодня перед агростраховщиками», — подчеркнул, комментируя итоги совещания, президент НСА Корней Биждов.

Википедия страхования